

ИНСТИТУТ СОВРЕМЕННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ И ЭКОНОМИКИ



Владимир Сергеевич Симанков
РЕКТОР

Доктор технических наук, профессор, член экспертного совета ВАК, заслуженный деятель науки Кубани, награжден медалью «За заслуги перед Отечеством» II степени.

В ИСТЭк создана и будет развиваться в будущем инновационная система непрерывного образования, в которой реализуются программы среднего, высшего профессионального и дополнительного образования. Структурно она состоит из многопрофильного центра довузовской подготовки, общеобразовательного учебного подразделения – лицей ИСТЭк, динамично развивающегося вуза – Института современных технологий и экономики и центра дополнительного образования, который ведет обучение по программам подготовки и переподготовки управленческих кадров. В ЦДО образовательным консорциумом «Кубань-ЛИНК» осуществляется бизнес-обучение по программам MBA Открытого Британского университета.

Учебный процесс опирается на многогранную и перспективную научно-исследовательскую деятельность института, результаты которой за последние пять лет опубликованы в 17 монографиях, более чем в 100 научных статьях.

Основанный в 1992 году в Краснодаре ИСТЭк на протяжении многих лет успешно готовит специалистов высшего звена для различных отраслей народного хозяйства. В 2009 году он признан лауреатом конкурса «100 лучших вузов России» в номинации «Лучший вуз непрерывного и дистанционного образования», а в 2010 году включен в Национальный Реестр «Ведущие образовательные учреждения России».

В ИСТЭк создана современная система непрерывного образования, структурно состоящая из центра довузовской подготовки (ЦДП), лицей, вуза и центра дополнительного образования (ЦДО). В ЦДП ведется подготовка школьников к сдаче ГИА и ЕГЭ, к участию в олимпиадах, действуют лингвистическая школа, школа искусств, летние предметные школы, проводятся профориентационное и предметное тестирование, психологическое консультирование и развивающие тренинги.



Лицей ИСТЭк – общеобразовательное учебное подразделение, обучение в котором начинается с 7-го класса. Процесс обучения, аттестационные мероприятия, олимпиады в этих классах курируются представителями ведущих вузов России, с которыми ИСТЭк работает в соответствии с договорами о сотрудничестве (МГУ, СПбГУ, МГИМО, МФТИ, МГТУ имени Н.Э. Баумана). Это обеспечивает качественный уровень лицейского образования по программам повышенной сложности. За 20 с лишним лет 1245 учащихся окончили лицей, из них 97 получили золотые и 171 – серебряные медали. На олимпиадах различного уровня 1571 учащийся лицей завоевал призовые места, в том числе на всероссийских – 67, на международных – 19. Созданная на базе ИСТЭк лицейская академия наук стимулирует познавательные потребности учеников, формирует сферу их научных интересов. В рамках Федеральной целевой программы «Одаренные дети» 30 талантливым учащимся лицей ИСТЭк вручены премии Президента Российской Федерации, губернатора Краснодарского края и главы муниципального образования город Краснодар.

Сам же Институт современных технологий и экономики – динамично развивающийся вуз, который ориентирован на сохранение луч-

ших традиций образования, постоянное развитие и инновационную деятельность. Сегодня он предлагает обучение по программам высшего образования по следующим направлениям подготовки: экономика, менеджмент, государственное и муниципальное управление, информатика и вычислительная техника. Учебный процесс осуществляют высокопрофессиональные преподаватели, из них около 70% имеют ученую степень и звание.

В институте реализуется государственная программа подготовки управленческих кадров для организации народного хозяйства (президентская программа), а также программа переподготовки «Специалист по государственному и муниципальному управлению – Master of Public Administration (MPA)». Образовательным консорциумом «Кубань-ЛИНК» проводится бизнес-обучение по программам MBA Открытого Британского университета. Осуществляется переподготовка специалистов



в области товарной экспертизы и управления закупками, организуются экзамены для бухгалтеров, финансовых директоров и аудиторов с целью получения ими международной квалификации ACCA. «Академия IT» – участник проектов Microsoft IT – проводит обучение в сфере информационных технологий.

Научно-исследовательская деятельность – одно из главных направлений развития института. Комплексная НИР «Теоретические основы построения интегрированных распределенных систем управления сложными социальными, экономическими и организационно-техническими объектами» проводится в рамках Перечня критических технологий и перспективных направлений науки и техники до 2020 года, утвержденного указом президента. За последние пять лет опубликовано 17 монографий, более чем 100 научных статей, оформлено 17 патентов и свидетельств на программы для ЭВМ. В 2012 году молодые ученые института стали победителями одного из грантов РФФИ.

И, конечно, коллектив ИСТЭк живет не только учением и наукой. Студенческие праздники, сценические выступления, спортивные соревнования различного уровня и многое другое в часы досуга – неотъемлемая часть жизни нашего вуза.